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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által 
ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: Spotrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján az Önkormányzat 
a kiemelt sportszervezetekkel határozott időre, a következő naptári év január 1-jétől 
kezdődően, legfeljebb négy évre együttműködési megállapodást köt. A Közgyűlés 
2025. november 20-án hozott határozataival megállapította a kiemelt sportszervezetek 
körét. Az Önkormányzat a kiemelt sportszervezetekkel négyéves időtartamra, 2026. 
január 1-jétől 2029. december 31-ig együttműködési megállapodást kötött. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján a kiemelt sportszervezet támogatásának 
mértékét és a támogatás felhasználásának célját a Közgyűlés egyedi, évente 
megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza meg az éves költségvetési 
rendelete alapján. A megállapodásban sportszakmai eredményességi követelményeket 
kell előírni. A kiemelt sportszervezet a támogatás felhasználásáról pénzügyi és szakmai 
beszámolót köteles benyújtani minden év végén, amelynek elfogadásáról átruházott 
hatáskörben Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottsága, alapítvány esetében a Közgyűlés dönt. 
 
A kiemelt sportszervezetek beszámolási kötelezettségüknek határidőre eleget tettek. 
 
Az együttműködési megállapodások alapján az Önkormányzat és az egyes kiemelt 
sportszervezetek között egyedi támogatási szerződések megkötésére van szükség. 
 
A kiemelten támogatott sportszervezetek a támogatási szerződéssel nyújtandó 
összeget az alábbi célokra szeretnék felhasználni: 
 
1) Veszprémi Sport Club 2015 Kft.  
A csapat továbbra is a labdarúgó NB III Nyugati csoportjában szerepel, ahol a 2024-
2025-ös idényben a 3. helyen végzett. A minden feltételt megteremtő vezetőség, a 
remek szakmai munka, a tehetség-központként működő VFC USE utánpótlás bázis, 
illetve a város nagyszámú futball-szerető közönsége, kiegészülve Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata támogatásával alapot ad arra, hogy a VSC 2015 Kft. 
állandó és meghatározó tényezője legyen a magyar NB-s labdarúgásnak.  
A támogatás felhasználásának célja a szakmai munka biztosítása és megvalósítása, az 
utánpótlás-nevelés, a jelenlegi játékosok megtartása, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítása, illetve a fiatalok beépítése a csapatba.  
 
2) Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület 
Az igazolt versenyzők száma az utánpótlásban közel 300 fő, és közel 240 óvodás korú 
gyermeknek tartanak labdarúgó foglalkozásokat. A VFC USE továbbra is 
„Tehetségközpont” státuszban folytathatja tevékenységét. 
A támogatás felhasználásának célja a sportközpont működtetése, edzői és versenyzési 
feltételek biztosítása, sporteseményeken való részvétel és utánpótlás nevelés. 
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3) FCV Sportszervező Kft. (1. Futsal Club Veszprém) 
A csapat a hazai futsal meghatározó szereplője, a 2024-2025-ös szezonban a felnőtt 
csapat az NB I-ben történelmi sikert ért el azzal, hogy a bajnokságban történetük során 
először aranyérmet, míg a Magyar Kupában ezüstérmet nyertek. Az utánpótlás képzés 
is folyamatosan fejlődik a klubnál, a lehető legtöbb fronton szerepeltetik a játékosokat, 
hogy minél hatékonyabban fejlődjenek és a felnőtt korosztályba érve szép sikereket 
érjenek el. Utánpótlásképzésüknek fontosságát mutatja, hogy négy oktatási 
intézménnyel is kiemelt együttműködésben állnak.  
A támogatás felhasználásának célja az utánpótlás nevelése és bővítése, a felnőtt és 
utánpótlás csapatok szakmai hátterének biztosítása, versenyeztetés és a versenyzési 
feltételek biztosítása, a hazai futsal életben betöltött meghatározó szerep megtartása. 
 
4) Veszprém Kosárlabda Kft. 
A csapat az elmúlt 30 évben a Magyar Nemzeti Kosárlabda Bajnokság NB I/B 
osztályában szerepelt, ez idő alatt három bronzérmet, egy Hepp Kupa győzelmet és 
egy Hepp Kupa ezüstérmet szerzett, illetve háromszor játszhatott döntőt a feljutásért, 
ahol mindhárom alkalommal ezüstérmet nyert a csapat. A 2024-25-ös bajnoki 
szezonban az alapszakaszban a 2. helyen jutott tovább a felsőházi rájátszásba, ahol a 
második helyet szerezte meg a klub. A 2025/26-os évadra egy osztállyal feljebb jutott 
a Veszprém Kosárlabda Kft. 
A támogatás felhasználásának célja az eddigi szakmai munka folytatása, a felnőtt és 
utánpótlás korosztály versenyeztetése és felkészítése, utánpótlás nevelése, illetve az 
edzői és az utánpótlás létszám stabilizálása. 
 
5) Veszprémi Kézilabda Kft. 
A felnőtt csapat a 2025-ös szezonban az NBI/B-ben szerepelt, ahol 4. helyezést értek 
el. A csapat gerincét az utánpótlásból érkező játékosok alkotják. A klub hosszútávú 
célja a fiatal játékosok fokozatos beépítése a felnőtt csapatba. Utánpótlás csapataik az 
I. osztályban szerepelnek sikeresen. 
A támogatás felhasználásának célja az utánpótlás nevelése, a toborzás és a kézilabda 
sportág népszerűsítése, míg a felnőtt csapatnál a szakmai munka folytatása, edzői és 
versenyzési feltételek biztosítása, sporteseményeken való részvétel, valamint az ehhez 
szükséges feltételek biztosítása.  
 
6) Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club 
Az egyesület tagjai a Veszprém Városi Stadionban végzik az edzéseiket és a 
versenyekre történő felkészülést. Versenyrendezés terén a VEDAC az egyik legaktívabb 
hazai atlétikai klubnak számít több mint egy évtizede. A 2025-ös évben is több 
sportolójuk szerepelt eredményesen hazai és nemzetközi versenyeken. 
A támogatás felhasználásának célja a hazai és a világversenyekre történő felkészülés, 
a nívós versenyek (Balaton Bajnokság, Évadnyitó és Évzáró Dobóverseny) és a sikeres 
projektek folytatása, népszerűsítése, a diák- és szabadidősportban való aktív részvétel, 
valamint a szakmai stáb biztosítása és képzése. 
 
7) Sportolj Velünk Sportegyesület 
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Az egyesület 2017-ben jött létre, elsődlegesen szabadidős céllal az atlétikus 
mozgásformákhoz kapcsolódó tevékenységek népszerűsítésére. A Magyar Atlétikai 
Szövetség 2018-ban elfogadta az egyesület tagfelvételi kérelmét, így ettől a szezontól 
az atléták a Sportolj Velünk Sportegyesület színeiben elindulhattak az országos 
versenyeken. 2025-ben a Magyar Atlétikai Szövetség az „Év Tagszerveztének” 
választotta az SVSE-t. 
A támogatás felhasználásának célja a felnőtt és utánpótlás versenyzők felkészülésének 
biztosítása hazai és világversenyekre, sportrendezvények lebonyolítása, a toborzási 
tevékenység növelése, utánpótlás nevelése és az ehhez szükséges edzői létszám 
biztosítása. 
 
8) Balaton Úszó Klub 
A Balaton Úszó Klub élversenyzője Sárkány Zalán rövidpályás Európa és világbajnok. 
2025-ben a Magyar Úszó Szövetség a teljes Magyar Hosszútáv és nyíltvízi úszás 
központjának nevezte ki a Balaton Úszó Klubot, az egyesület vezetésével évente négy 
edzőtábort tartanak a válogatott úszóknak. Ugyancsak nagy elismerés, hogy az 
újonnan elindult Mentor Programban az egyesület vezető szerepet kapott. 
A támogatás felhasználásának célja az Veszprém Sportuszoda bérleti díjának fedezése, 
a Magyar Úszó Szövetség szakmai műhelyének kialakítása Veszprémben, felnőtt és 
utánpótlás versenyzők felkészülésének és versenyeztetésének biztosítása a hazai és 
világversenyekre, az utánpótlás létszám bővítése és az ehhez szükséges szakmai stáb, 
valamint feltételek biztosítása.  
 
9) Veszprémi Egyetemi Sport Club 
2025-ben 18 szakosztállyal rendelkezett a klub, és a következő években tervezik újabb 
sportágak meghonosítását az egyesületben, ahol több mint 1000 sportoló képviseli a 
klub színeit. A 18 szakosztály közül kiemelkedik a röplabdaszakosztály, a felnőtt női 
csapat 2021 óta stabil tagja az NB I-nek.  
A támogatás felhasználásának célja a szakosztályok számának növelése, a sportolói 
létszám bővítése, a szakosztályok eszközparkjának fejlesztése, utánpótlás nevelése, az 
egyesület tömegbázisának növelése, edzői és versenyzési feltételek biztosítása, 
valamint sporteseményeken való részvétel.  
 
10) Veszprémi Torna Club 
Az 53 éves Veszprémi Torna Club 2012-ben új vezetőséggel és új, aktív tagok 
segítségével szerveződött át. Az egyesületben folyó kiemelkedő munkának 
köszönhetően a Magyar Torna Szövetségtől szakmai támogatást is kapott a VTC 2024-
ben. Az egyesület több óvodával és általános iskolával kötött együttműködési 
megállapodást, illetve a Pannon Egyetemmel is.  
A támogatás felhasználásának célja a sportág népszerűsítése, lehetőség szerint az 
edzői és versenyzési feltételek, illetve a válogatott tornászok sportszakmai 
felkészülésének biztosítása. A kevés hazai versenyzési lehetőség miatt versenyek 
lebonyolítása.  
 
11) Veszprém Pannon Sport Egyesület 
Az egyesület női kézilabda csapata 2017-ben az Önkormányzat támogatásával indult 
el a Nemzeti Kézilabda Bajnokság NB II-es mezőnyében, ahol a 2023-2024-es 
szezonban a hetedik helyen végzett. A VPSE célja az utánpótlás minél magasabb szintű 
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fejlesztése, a Veszprémben és a környező településeken kézilabdázó középiskolások 
Pannon Egyetem irányába történő orientációja. 
A támogatás felhasználásának célja az utánpótlás nevelése, a taglétszám bővítése, az 
egyesület jelenlegi pozíciójának megerősítése, sporteseményeken való részvétel és az 
edzői és versenyzési feltételek biztosítása. 
 
12) Veszprémi Honvéd Sportegyesület 
Közel 60 éve működő sportegyesület, melynek kiemelt célja és feladata az utánpótlás-
nevelés működtetése, támogatása. 2025-ben 6 szakosztályt működtetett az egyesület 
(tájfutó, petanque, tenisz, labdarugó, e-sport és siklóernyő). Edzéseiket a Veszprémi 
Városi Stadionban, a Honvéd pályán, a Veszprém környéki terepeken (technikai) és a 
Veszprémi Báthory István Sportiskolai Általános Iskolában tartja. A klub 
legeredményesebb szakosztálya a tájfutó. 2027-ben Veszprémben és környékén 
rendezik a felnőtt tájfutó világbajnokságot, így a következő évek nagyon 
meghatározóak lesznek a tájfutó szakág életében.  Az egyesület versenyzői a hazai és 
a nemzetközi versenyek meghatározó futói.   
A támogatás felhasználásának célja az egyesület működésének stabilabbá tétele, az 
edzési és versenyeztetési lehetőségek bővítése, lehetőség szerint versenyek 
szervezése, toborzás és utánpótlás nevelés.   
 
13) Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület 
A birkózó egyesület két szakágban, versenybirkózásban és szumó birkózásban készíti 
fel sikeresen versenyzőit. Több szakképzett edző foglalkozik a több mint 100 
sportolóval. A versenyzők számára az egyesület lehetőséget biztosít, hogy minden 
szakágban versenyezzenek vagy szakosodjanak. 2025-ben az egyesület 8 versenyzője 
vett részt a különböző korosztályos világversenyeken. Hazai versenyek mellett a fő cél 
a nemzetközi élvonalban maradás. 
A támogatás felhasználásának célja a versenyeztetési lehetőségek bővítése, hazai és 
nemzetközi versenyeken való részvétel, edzői és versenyzési feltételek biztosítása, 
utánpótlásra és sportrendezvények lebonyolítása. 
 
14) Veszprémi Sportmászó Egyesület 
A Veszprémi Sportmászó Egyesület 2026-ban ünnepli alapításának 30. évfordulóját. és 
a Betekints-völgy szikláinak gondozása, versenyek és közösségi programok szervezése 
mellett hazai és nemzetközi eredményekkel népszerűsíti Veszprémet. A Liget Boulder 
mászóterem megnyitása óta nőtt az edzéslehetőség és az utánpótlás létszáma, 
valamint erős közösség alakult ki.  
A támogatás felhasználásának célja a mászósport további fejlesztése, az olimpiai 
szereplés támogatása és a város sportéletében való aktív részvétel. 

 
15) Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány 
A Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány és partner szervezete, a Veszprémi Jégsport 
Egyesület immár 11. éve dolgozik a jeges sportok veszprémi meghonosításában.  
Szervezeteik alkalmazottai nagy tapasztalattal rendelkeznek az oktatásban és a 
képzésben. Csapatukban a minőségi munkát testnevelő tanárok, atlétikaedző, 
jégkorong edzők végzik. Az elmúlt években sikeresen indítottak csapatokat a Magyar 
Jégkorong Szövetség korosztályos rendszerében, ahol a megfelelő tudással rendelkező 
gyerekek már egyesületük tagjaként szerepelnek. 
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A támogatás felhasználásának célja a minél magasabb színvonalú képzés elérése és a 
megfelelő tehetségek felkutatása annak érdekében, hogy akár Veszprémből indulva 
jusson valaki a csúcsra. 
 
Az egyes kiemelt sportszervezetekkel megkötendő támogatási szerződések tervezetét 
a határozati javaslatok mellékletei tartalmazzák. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2026. február 10. 
 

 

Sótonyi Mónika  
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1. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Sport Club 2015 Kft. kiemelt sportszervezettel a 2026. évre 
szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Sport Club 2015 Kft. 

kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére. 

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
 

  



8 
 

Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Sport Club 2015 Kft. (székhely: 8200 Veszprém, Jutasi út 
12., cégjegyzékszám: 19-09-523904, adószám: 32311426-2-19, képviseli: Szabó Péter 
ügyvezető) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott)  
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek) között alulírott helyen 
és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Sport Club 2015 Kft. kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 454/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének……/2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 
2. A Támogatás mértéke: bruttó 80.000.000,- Ft, azaz nyolcvanmillió Ft. 

A Támogatási összeg kifizetését a Támogató a Támogatott 50420599-10008542-
00000000 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti az alábbiak szerint: 
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- 20.000.000, - Ft-ot, azaz húszmillió forintot 2026. március 31-ig, 
- 7.000.000, - Ft-ot, azaz hétmillió forintot április, május, június, július, augusztus, 
szeptember, október és november hónapjaiban, a hónap utolsó napjáig. 
- 4.000.000,- Ft-ot, azaz négymillió forintot december hónapban, a hónap utolsó 
napjáig.  
 

3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott mint kiemelt sportszervezet számára 
a) működése támogatására, 
b) sportrendezvények lebonyolítására, 
c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 
d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki 

vagy egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való 
részvételére  

nyújtható támogatás. 
 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 
 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 
 

6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 
A hazai futball bajnokságban betöltött pozíció (NB III Nyugati csoport) megtartása. 
Magas színvonalú szakmai munka megvalósítása és a kimagasló utánpótlás-nevelés 
folytatása. 
 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 
8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 

és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 
 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
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Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
 
A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 
10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem 

vagy nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, 
illetve nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának 
alkalmazása esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a 
nyilvánosságra való kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 
a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 

(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 
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b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 

 
13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások 

átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról 
szóló 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek 
tartja, egyúttal nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi 
CLXXXI. törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. 
rendelet rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 

 
14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 

feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg 
nem fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg 
nem fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék 
szerinti számlaszámára. 
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15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének 
a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i 
(EU) 2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 

16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

 
17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró 

okok nem állnak fenn. 
 

18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 
haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

 
19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget 
téve a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató 
internetes portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 

 
21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 

szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 
Támogató részéről:  
Név:   Takács Zoltán irodavezető 
Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 
Tel/Fax: +36-20/272-9444 
E-mail: takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  
  
Támogatott részéről: 

http://www.veszprem.hu/
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Név:  Szabó Péter ügyvezető  
cím:  8200 Veszprém, Jutasi út 12. 
Tel/Fax: +36-30/699-0872 
Email:  sza.peter8@gmail.com 
 

A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében 
vagy azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, 
illetve a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az 

Önkormányzat vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 

A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 

………………………………………………  …………………………………………… 
Veszprém MJV Önkormányzata 

Támogató  
Veszprémi Sport Club 2015 Kft. 

Támogatott 
képviseli: képviseli: 

Porga Gyula Szabó Péter 
polgármester ügyvezető 

 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 

 

mailto:sza.peter8@gmail.com
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2. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület kiemelt 
sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás 

Sportegyesület kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére. 

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület (székhely: 
8200 Veszprém, Jutasi út 12., nyilvántartási szám: 19-02-0002446, adószám: 
18936379-2-19, képviseli: Dr. Temesvári Balázs Tamás elnök) mint támogatott (a 
továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2026. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület kiemelten 
támogatott sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése 
tárgyában hozott 455/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos 
feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: 
Sportrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. 
december 31-ig együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének ../2026. (…….) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 
 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 12.000.000,- Ft, azaz tizenkétmillió Ft. 



16 
 

A Támogatási összeg kifizetését a Támogató tíz egyenlő részletben, havonta, 

minden hónap utolsó napjáig (az első kifizetés dátuma 2026. március 31.) a 

Támogatott 73200127-11262815-00000000 számú bankszámlájára történő 

átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 
 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 
 

6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 
A Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás Sportegyesület működtetése, a taglétszám 
megtartása, valamint a szakmai munka folytatása. 
 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 
10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem 

vagy nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, 
illetve nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának 
alkalmazása esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a 
nyilvánosságra való kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 
a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 

(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 

 
13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások 

átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról 
szóló 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek 
tartja, egyúttal nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi 
CLXXXI. törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. 
rendelet rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 

 
14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 

feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg 
nem fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg 
nem fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék 
szerinti számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének 
a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i 
(EU) 2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 

16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

 
17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró 

okok nem állnak fenn. 
 

18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 
haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

 
19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget 
téve a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató 
internetes portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 

 
21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 

szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax: +36-20/272-9444 

E-mail: takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Kelemen Miklós 

cím:  8200 Veszprém, Jutasi út 12. 

Tel/Fax: +36-20/366-4851 

http://www.veszprem.hu/
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Email:  kelemen.miklos@vfcuse.hu 

 
A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében 
vagy azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, 
illetve a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az 

Önkormányzat vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 

………………………………………………  …………………………………………… 
Veszprém MJV Önkormányzata 

Támogató  
Veszprémi Foci Centrum Utánpótlás 

Sportegyesület 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Dr. Temesvári Balázs Tamás 

polgármester elnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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3. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a FCV Sportszervező Kft. kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a FCV Sportszervező Kft. kiemelt 

sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a FCV Sportszervező Kft. (székhely: 8200 Veszprém, Kossuth Lajos u. 3. 
1. em. 1. ajtó, cégjegyzékszám: 19-09-516533, adószám: 24659471-2-19, képviseli: 
Rajki József Tamás ügyvezető) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a FCV Sportszervező Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 
minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában hozott 456/2025. 
(XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X.  28.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján, 
határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig együttműködési 
megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …./2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 30.000.000,- Ft, azaz harmincmillió Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését a Támogató tíz egyenlő részletben, havonta, 

minden hónap utolsó napjáig (az első kifizetés dátuma 2026. március 31.) a 
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Támogatott 11600006-00000000-84090018 számú bankszámlájára történő 

átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

3. A támogatás felhasználásának célja: 
   Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 

sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 

 

4. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
5. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A hazai futsal bajnokságban betöltött pozíció megtartása. A felnőtt együttes 
folyamatos fejlesztése, utánpótlás-nevelés és a magas szakmai munka folytatása. 

 

6. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

7. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

8. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

9. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
10. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
11. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 
a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 

(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 

 
12. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 

szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

13. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

14. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 

15. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

16. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
17. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

18. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
19. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

20. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:    Takács Zoltán irodavezető 
Cím:   8200 Veszprém, Óváros tér 9. 
Tel/Fax:  +36-20/272-9444 
E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu 

 

Támogatott részéről: 

Név:   Rajki József Tamás ügyvezető 

cím:   8200 Veszprém, Kossuth L. u. 3. 1/1. 

Tel/Fax:  +36-70/202-0007 

Email:   rajki.tamas@futsalveszprem.hu 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében 
vagy azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
21. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

22. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
23. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………   …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

FCV Sportszervező Kft. 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Rajki József Tamás 

polgármester ügyvezető 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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4. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Kosárlabda Kft. kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Kosárlabda Kft. kiemelt 

sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    
Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprém Kosárlabda Kft. (székhely: 8200 Veszprém, Füredi utca 12., 
cégjegyzékszám: 19-09-517175, adószám: 24930932-2-19, képviseli: Naményi Miklós 
ügyvezető) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2021. december 21. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Kosárlabda Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 
minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában hozott 457/2025. 
(XI.20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján, 
határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig együttműködési 
megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 12.500.000,- Ft, azaz tizenkettőmillió-ötszázezer Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését a Támogató 2026. március 31-ig a Támogatott 

10918001-00000113-52200002 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti.  
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3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A hazai kosárlabda bajnokságban betöltött pozíció megtartása, utánpótlás nevelése, 
a létszám stabilizálása és a magas szakmai munka folytatása. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 

 
A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
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b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 
pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 
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d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  
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16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax: +36-20/272-9444 

E-mail: takacs.zoltan@gov.veszprem.hu 

 

Támogatott részéről: 

Név:  Naményi Miklós ügyvezető  

cím:  8200 Veszprém, Füredi utca 12. 

Tel/Fax: +36-70/394-2663 

Email:  namenyi.miklos@veszpremkosar.hu 

 
A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében 
vagy azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 

http://www.veszprem.hu/
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bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprém Kosárlabda Kft. 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Naményi Miklós 

polgármester ügyvezető 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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5. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Kézilabda Kft. kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Kézilabda Kft. kiemelt 

sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Kézilabda Kft. (székhely: 8200 Veszprém, Radnóti tér 1., 
cégjegyzékszám: 19-09-517799, adószám: 25279151-2-19, képviseli: Éles József 
ügyvezető) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Kézilabda Kft. kiemelten támogatott sportszervezetté 
minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában hozott 458/2025. 
(XI.20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján, 
határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig együttműködési 
megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …./2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 25.000.000,- Ft, azaz huszonötmillió Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését a Támogató 2026. március 31-ig a Támogatott 

10402290-50526776-78561009 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti.  
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3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A hazai kézilabda bajnokságban betöltött pozíció megtartása. Utánpótlás nevelése 
és a magas színvonalú szakmai munka folytatása. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
 
A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
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b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 
pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 
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d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  
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16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Éles József ügyvezető  

cím:  8200 Veszprém, Radnóti tér 1. 

Tel/Fax:  +36-30/476-5559 

Email:  vkkftveszprem@gmail.com 

 
A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 

http://www.veszprem.hu/
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bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprémi Kézilabda Kft. 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Éles József 

polgármester ügyvezető 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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6. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club kiemelt sportszervezettel a 
2026. évre szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai 

Club kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club (székhely: 8200 
Veszprém, Wartha Vince út 3., nyilvántartási szám: 19-02-0000485, adószám: 
19257475-1-19, képviseli: Németh Attila ügyvezető igazgató) mint támogatott (a 
továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Club kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 459/2025. (XI.20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …./2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 30.000.000,- Ft, azaz harmincmillió Ft. 
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A Támogatási összeg kifizetését a Támogató a Támogatott 11748007-20909183-

00000000 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti az alábbiak szerint: 

- 7.500.000,- Ft-ot, azaz hétmillió-ötszázezer forintot 2026. március 31-ig, 

- ezt követően 2.500.000,- Ft-ot, azaz kettőmillió-ötszázezer forintot kilenc hónapon 

keresztül havonta, minden hónap utolsó napjáig (az első kifizetés határideje 2026. 

április 30., az utolsó kifizetés határideje 2026. december 31.). 

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

Dobó versenyszámokban világversenyeken történő állandó részvétel megszerzése, 
a nívós versenyek folytatása és népszerűsítése, a diáksport életében továbbra is 
aktív részvétel. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15.-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
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Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 

 
A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
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támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 
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15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  
 

16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:   8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:   Németh Attila ügyvezető igazgató  

http://www.veszprem.hu/
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cím:   8200 Veszprém, Wartha Vince utca 3. 

Tel/Fax:  +36-70/940-1142 

Email:  vedac@vedac.hu 

 
A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprémi Egyetemi és Diák 
Atlétikai Club 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Németh Attila 

polgármester ügyvezető igazgató 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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7. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Sportolj Velünk Sportegyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre 
szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Sportolj Velünk Sportegyesület 

kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Sportolj Velünk Sportegyesület (székhely: 8200 Veszprém, Varga 
utca 4. F., nyilvántartási szám: 19-02-0003767, adószám: 18912896-1-19, képviseli: 
Tóthné Stupián Anikó elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Sportolj Velünk Sportegyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 460/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…..) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 20.000.000,- Ft, azaz húszmillió Ft. 
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A Támogatási összeg kifizetését a Támogató tíz egyenlő részletben, havonta, 

minden hónap utolsó napjáig (az első kifizetés dátuma 2026. március 31.) a 

Támogatott 73610069-10202887 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki 

vagy egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való 

részvételére  

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

Világversenyeken való részvétel, a hazai atlétikában betöltött pozíció megtartása. A 
taglétszám növelése és az utánpótlás nevelése. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
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Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 

 
A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 
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b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 
15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 

bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
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csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:   8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:   Bartha László  István  

cím:   8200 Veszprém, Varga utca 4. F. 

http://www.veszprem.hu/
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Tel/Fax:  +36-20/385-8539 

Email:  barthalac@gmail.com 

 
A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében 
vagy azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
        ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Sportolj Velünk Sportegyesület 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Tóthné Stupián Anikó 

polgármester elnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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8. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Balaton Úszó Klub kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Balaton Úszó Klub kiemelt 

sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Balaton Úszó Klub (székhely: 8200 Veszprém, Veszprémvölgyi út 3., 
nyilvántartási szám: 19-02-0002394, adószám: 18935952-2-19, képviseli: Szokolai 
László elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Balaton Úszó Klub kiemelten támogatott sportszervezetté minősítése 
és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában hozott 461/2025. (XI.20.) 
határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján, 
határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig együttműködési 
megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …./2026. (…..) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 26.000.000,- Ft, azaz huszonhatmillió Ft. 
A Támogatási összeg kifizetése az alábbiak szerint történik: 

13.000.000,- Ft azaz tizenhárommillió forint 2026. március 3. napjáig, 
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2.600.000,- Ft azaz kétmillió-hatszázezer forintot április, május, június, július, 

augusztus hónapban, a hónap utolsó napjáig a Támogatott 10401220-505227167-

68771006 számú bankszámlájára történő átutalással.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A Magyar Úszó Szövetség szakmai műhelyének fenntartása Veszprémben. 
Világversenyeken való részvétel, utánpótlás-nevelés és az úszó sportban betöltött 
pozíció megtartása. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
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Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
 
A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 



60 
 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 
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15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 

16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax: +36-20/272-9444 

E-mail: takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

http://www.veszprem.hu/
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Név:  Szokolai László  

cím:  8200 Veszprém, Veszprémvölgyi utca 3. 

Tel/Fax: +36-20/993-7427 

Email:  szokolai07@gmail.com 

 
A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
     ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Balaton Úszó Klub 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Szokolai László 

polgármester elnök 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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9. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Egyetemi Sport Club kiemelt sportszervezettel a 2026. évre 
szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Egyetemi Sport Club 

kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Egyetemi Sport Club (székhely: 8200 Veszprém, Egyetem 
út 10., nyilvántartási szám: 19-02-0000470, adószám: 19254135-1-19, képviseli: 
Szokolik Gergely ügyvezető elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Egyetemi Sport Club kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 462/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…..) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 12.000.000,- Ft, azaz tizenkétmillió Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését Támogató négy egyenlő részletben, negyedévente, 

a negyedév utolsó napjáig (március 31., június 30., szeptember 30. és december 
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31.) a Támogatott 11748007-20191056 számú bankszámlájára történő átutalással 

teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

Új szakosztályok létrehozása, utánpótlás nevelése és az egyesület taglétszámának 
növelése. Az egyetemisták és a város lakói részére a sportoláshoz szükséges 
feltételek biztosítása. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 

 
13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 

szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 
 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Schmidmajer Ádám  

cím:  8200 Veszprém, Egyetem út 10. 

Tel/Fax:  +36-20/426-1544 

Email:  smidifan@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
      ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprémi Egyetemi Sport Club 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Szokolik Gergely 

polgármester ügyvezető elnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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10. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Torna Club kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Torna Club kiemelt 

sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Torna Club (székhely: 8200 Veszprém, Wartha Vince utca 
3., nyilvántartási szám: 19-02-0000799, adószám: 19264134-1-19, képviseli: 
Marosvölgyi Tamás elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Torna Club kiemelten támogatott sportszervezetté 
minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában hozott 463/2025. 
(XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 35/2021. (X. 28.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) bekezdése alapján, 
határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig együttműködési 
megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…..) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 10.500.000,- Ft, azaz tízmillió-ötszázezer Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését a Támogató tíz egyenlő részletben, havonta, 

minden hónap utolsó napjáig (az első kifizetés dátuma 2026. március 31.) a 
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Támogatott 73200206-11317238-00000000 számú bankszámlájára történő 

átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

Az egyesület hazai tornasportban betöltött pozíciójának megtartása. A taglétszám 

bővítése és az utánpótlás nevelése. 

 
7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 

megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 
 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 

 



73 
 

A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 



74 
 

c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Marosvölgyi Tamás elnök  

cím:  8200 Veszprém, Wartha Vince utca 3. 

Tel/Fax:  +36-70/635-4670 

Email:  78marostomi@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprémi Torna Club 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Marosvölgyi Tamás 

polgármester elnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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11. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprém Pannon Sport Egyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre 
szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 
melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprém Pannon Sport Egyesület 
kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprém Pannon Sport Egyesület (székhely: 8200 Veszprém, 
Harmat utca 1. I. em., nyilvántartási szám: 19-02-0002905, adószám: 19382735-1-19, 
képviseli: Pisch Tibor elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprém Pannon Sport Egyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 464/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …./2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 10.000.000,- Ft, azaz tízmillió Ft. 
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A Támogatási összeg kifizetését a Támogató két egyenlő részletben (március 31., 

július 31.) a Támogatott 11600006-00000000-27694196 számú bankszámlájára 

történő átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, valamint utánpótlás nevelésére fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A hazai kézilabda bajnokságban betöltött pozíció megtartása, taglétszám bővítése, 
a Pannon Egyetem „Sport és Tanulás” programjának népszerűsítése a 
középiskolások körében és az utánpótlás nevelése. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Pisch Tibor elnök  

cím:  8200 Veszprém, Harmat u. 1. I. em. 

Tel/Fax:  +36-70/202-5553 

Email:  vpsekezi@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
        ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprém Pannon Sport Egyesület 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Pisch Tibor 

polgármester elnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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12. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Honvéd Sportegyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre 
szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Honvéd Sportegyesület 

kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Honvéd Sportegyesület (székhely: 8200 Veszprém, 
Wartha Vince u. 3., nyilvántartási szám: 19-02-0000249, adószám: 19899200-1-19, 
képviseli: Szűcs Pál elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Honvéd Sportegyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 465/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…...) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 6.000.000,- Ft, azaz hatmillió Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését Támogató négy egyenlő részletben, negyedévente, 

a negyedév utolsó napjáig (március 31., június 30., szeptember 30. és december 
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31.) a Támogatott 11748007-20905062 számú bankszámlájára történő átutalással 

teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
sporteseményeken való részvételre, bérekre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

Az egyesület működésének stabilabbá tétele, az edzési és versenyeztetési 
lehetőségek bővítése, taglétszám növelése.  

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Németh Zsoltné  

cím:  8200 Veszprém, Wartha Vince u. 3. 

Tel/Fax:  +36-70/330-4253 

Email:  melcsi68@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
        ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
Támogató  

Veszprémi Honvéd Sportegyesület 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Szűcs Pál 

polgármester elnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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13. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület kiemelt sportszervezettel a 
2026. évre szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Centrum Diák- és Szabadidősport 

Egyesület kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
 



92 
 

Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület (székhely: 8200 
Veszprém, Mikszáth Kálmán utca 44/4., nyilvántartási szám: 19-02-0002995, adószám: 
19383877-1-19, képviseli: Janku Ferenc Sándor elnök) mint támogatott (a 
továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Centrum Diák- és Szabadidősport Egyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 466/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…….) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 3.000.000,- Ft, azaz hárommillió Ft. 
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A Támogatási összeg kifizetését Támogató négy egyenlő részletben a hónap utolsó 

napjáig (március 31., április 30., június 30. és szeptember 30.) a Támogatott 

12082001-01121921-00100006 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
bérekre, sporteseményeken való részvételre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A versenyeztetési lehetőségek bővítése, nemzetközi versenyeken való részvétel, az 
edzői kör bővítése. A taglétszám megtartása, lehetőség szerint bővítése. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Janku Ferenc Sándor elnök  

cím:  8200 Veszprém, Mikszáth K. u. 44/4. 

Tel/Fax:  +36-30/975-2408 

Email:  centrumsportegyesulet@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
 

Támogató  

Centrum Diák- és Szabadidősport 
Egyesület 

Támogatott 
képviseli: képviseli: 

Porga Gyula Janku Ferenc Sándor 
polgármester elnök 

 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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14. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprémi Sportmászó Egyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre 
szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprémi Sportmászó Egyesület 

kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprémi Sportmászó Egyesület (székhely: 8200 Veszprém, 
Nyerges u. 6., nyilvántartási szám: 19-02-0001374, adószám: 18920903-1-19, 
képviseli: Strommer László alelnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Sportmászó Egyesület kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 467/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…….) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 3.000.000,- Ft, azaz hárommillió Ft. 
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A Támogatási összeg kifizetését Támogató négy egyenlő részletben a hónap utolsó 

napjáig (március 31., április 30., június 30. és szeptember 30.) a Támogatott 

73900236-10002357 számú bankszámlájára történő átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
bérekre, sporteseményeken való részvételre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére 
fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A versenyeztetési lehetőségek bővítése, nemzetközi és hazai versenyeken való 
részvétel. A taglétszám megtartása, lehetőség szerint bővítése. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Strommer László alelnök  

cím:  8200 Veszprém, Damjanich utca 3/c 3/10. 

Tel/Fax:  +36-70/324-54212408 

Email:  strommerlaszlo@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
 

Támogató  

Veszprémi Sportmászó Egyesület 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Strommer László 

polgármester alelnök 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 
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15. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (…..) határozata 

a Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány kiemelt sportszervezettel a 
2026. évre szóló támogatási szerződés megkötéséről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
a kiemelt sportszervezetekkel 2026. évre szóló támogatási szerződések megkötéséről” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Veszprém Fiatal Sportolóiért 

Alapítvány kiemelt sportszervezettel megkötendő támogatási szerződést. 

 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.  

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 17.  
 
Felelős:  Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:    

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 
  Porga Gyula s.k.    dr. Dancs Judit s.k. 
    polgármester               jegyző 
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Melléklet a .../2026. (….) határozathoz 
Ügyiratszám: PKB/…/2026 

Ügyintéző: Orbán Éva 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 

mely létrejött egyrészről Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 15734202-2-19; törzskönyvi 
azonosító szám: 734202; képviseli: Porga Gyula polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
 
másrészről a Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány (székhely: 8200 Veszprém, 
Sarló utca 3., nyilvántartási szám: 19-02-0001599, adószám: 18203590-1-19, 
képviseli: Németh Balázs kurátor) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott) 
 
(együttes megnevezésük a továbbiakban Felek/Szerződő felek)  
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:  
 

I. Előzmények 
 
Felek 2025. november 20. napján Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprém Fiatal Sportolóiért Alapítvány kiemelten támogatott 
sportszervezetté minősítése és együttműködési megállapodás megkötése tárgyában 
hozott 468/2025. (XI. 20.) határozata és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat által ellátott sporttal kapcsolatos feladatokról szóló 
35/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet) 5. § (4) 
bekezdése alapján, határozott időre, 2026. január 1-jétől 2029. december 31-ig 
együttműködési megállapodást kötöttek egymással. 
 
A Sportrendelet 5. § (5) bekezdése alapján az együttműködési megállapodás 4. 
pontjában felek rögzítették, hogy a kiemelt sportszervezet támogatásának mértékét és 
a támogatás felhasználásának célját Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése egyedi, évente megállapított tartalmú támogatási szerződésben határozza 
meg az éves költségvetési rendelete alapján. 
 

II. 
 
1. Szerződő felek megállapodnak, hogy Támogató Veszprém Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének …../2026. (…….) határozata alapján pénzbeli 
hozzájárulásként támogatást (a továbbiakban: Támogatás/Támogatási összeg) 
nyújt a Támogatottnak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló …./2026. (….) önkormányzati 
rendelet 6. mellékletének 18. cím 35. alcím Sport és Élsport előirányzata terhére. 

 

2. A Támogatás mértéke: bruttó 20.000.000,- Ft, azaz húszmillió Ft. 
A Támogatási összeg kifizetését a Támogató tíz egyenlő részletben, havonta, 

minden hónap utolsó napjáig (az első kifizetés dátuma 2026. március 31.) a 
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Támogatott 10918001-00000111-24900051 számú bankszámlájára történő 

átutalással teljesíti.  

 
3. Felek rögzítik, hogy a Támogatott, mint kiemelt sportszervezet számára 

a) működése támogatására, 

b) sportrendezvények lebonyolítására, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházáshoz, továbbá 

d) egyéni sportolóik, illetve csapataik olimpiai, világbajnoki és Európa-bajnoki vagy 

egyéb nemzetközi versenyre való felkészülésére és azokon való részvételére 

nyújtható támogatás. 

 

4. A támogatás felhasználásának célja: 
Felek rögzítik, hogy Támogatott a Támogatási összeget működési célú kiadásaira, 
bérekre, sporteseményeken való részvételre, edzői és versenyzési feltételek 
biztosítására, sportrendezvények lebonyolítására, valamint utánpótlás nevelésére és 
képzésére fordítja. 

 

5. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a 
jelen szerződés 4. pontjában meghatározott támogatási cél kormányzati funkció 
szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 081041 Versenysport- és 
utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása. 

 
6. Sportszakmai eredményességi követelmények: 

A versenyeztetési lehetőségek bővítése, a taglétszám megtartása, lehetőség szerint 
bővítése. Utánpótlás-nevelés és a magas szakmai munka folytatása. 

 

7. Támogatott a rendelkezésre bocsátott Támogatási összeget kizárólag a jelen 
megállapodásban megjelölt célra jogosult felhasználni. 

 

8. Felek megállapodnak abban, hogy Támogató jogosult a Támogatás felhasználását 
és a támogatott tevékenység megvalósulását ellenőrizni. 

 

9. Felek rögzítik, hogy a Támogatás nyújtása előfinanszírozással történik, utólagos 
elszámolás mellett. 
Támogatott a Támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. január 15-ig szakmai 
beszámolót és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, az egyéb pénzügyi 
szabályoknak és a Sportrendeletnek megfelelő pénzügyi elszámolást készít a 
Köznevelési, Ifjúsági, Sport és Civil Bizottság részére, amelyet a megjelölt időpontig 
eljuttat a Polgármesteri Hivatal sportreferenséhez.  
Az elszámolás kizárólag a támogatással érintett év (2026) gazdasági-pénzügyi 
eseményeihez kapcsolódóan keletkezett számviteli bizonylatokra vonatkozhat. 
Amennyiben a benyújtott elszámolás nem támasztja alá, hogy a Támogatott a 
Támogatást a jelen szerződésben meghatározott célokra és módon használta fel, a 
Támogató hiánypótlásra hívja fel a Támogatottat, aki köteles a hiánypótlási 
felhívásban foglaltaknak eleget tenni. 
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A Sportrendelet 21. § (6) bekezdése alapján Támogatottnak a pénzügyi 
elszámoláshoz az alábbi dokumentumokat kell becsatolnia: 

a) a Sportrendelet 4. melléklete szerinti „Elszámoló lapot”, 
b) a Támogatás felhasználását igazoló számláknak, dokumentumoknak, kiadási 

pénztárbizonylatoknak, átutalást igazoló banki kivonatoknak a Támogatott 
képviselője által hitelesített másolatát. Az elszámolásban feltüntetett és csatolt 
bizonylatmásolatok eredeti példányain másolást megelőzően szükséges 
feltüntetni a következő záradékot:  
„Elszámolva Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata PKB/…/2026. 
számú Támogatási Szerződése terhére ….. Ft összegben”, 

c) sportcélú létesítménnyel kapcsolatos beruházás esetén a tételes költségvetést; 
építési beruházás esetén a felelős kivitelezői nyilatkozat, műszaki ellenőri 
nyilatkozat, a műszaki átadási-átvételi jegyzőkönyv, teljesítésigazolás, üzembe 
helyezési okmányok hitelesített másolatát és 

d) a támogatási cél megvalósulásáról szóló szöveges beszámolót. 
 

10. Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben az elszámolási határidőig nem vagy 
nem a jogszabályokban, a Sportrendeletben és a Támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint számol el a Támogatás felhasználásáról, és a Támogató 
hiánypótlásra történő felszólításának sem tesz eleget, akkor az elszámolás részben 
vagy egészben elutasításra kerül. Ebben az esetben a támogatási összeget vagy a 
támogatási összegnek az elszámolással el nem fogadott részére eső összegét a 
Támogatottnak a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a 
továbbiakban: Ptk.) szerinti, a Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre 
elszámolt ügyleti kamattal növelten kell visszafizetnie. 

 
11. Támogató a Támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 

Támogatási szerződés teljesítésekor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban, a nyilvános megjelenéskor feltünteti a Támogatás tényét, illetve 
nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Veszprém város logójának alkalmazása 
esetén, a megjelenés előtt a Támogatóval történő konzultáció a nyilvánosságra való 
kerülés feltétele. 

 
12. A Támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a Támogatási szerződéstől 
elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. 
A Támogatási szerződést fel kell mondani és a Támogatást a Ptk. szerinti, a 
Támogatás átutalása és a visszafizetés közötti időre elszámolt ügyleti kamattal 15 
napon belül vissza kell fizetni, különösen ha 

a) a szerződésben meghatározott támogatott tevékenység időtartama 
(megvalósítási időszak) kezdő időpontjától számított 6 (hat) hónapon belül a 
támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy Támogatott a Támogatás 
igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen 
idő alatt írásban sem menti ki; 

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy Támogatott a támogatási döntést 
érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény 
benyújtásakor; 
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c) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 81. §-ában meghatározott valamely 
körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy 
jut a Támogató tudomására; 

d) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, 
vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved; 

e) Támogatott neki felróható okból megszegi a jogszabályban vagy a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget 
ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a Támogatás 
szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni; 

f) Támogatott az általa benyújtott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja; 
g) Támogatott a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel – 

amennyiben az szükséges – nem rendelkezik; 
h) Támogatott a Támogatási szerződésben, illetve jogszabályban előírt 

bejelentési kötelezettségeinek nem tesz eleget; 
i) Támogatott a Támogatást nem a szerződésben meghatározottak szerint 

használja fel; valamint 
j) Támogatott a Támogatás felhasználása során az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az Ávr. vagy más vonatkozó 
jogszabály előírásait megszegi. 

 
Támogató a szerződéstől részben is elállhat, illetve azt részben is felmondhatja. A 
Támogató az elállás, felmondás során figyelembe veszi különösen az eltelt időt, a 
megvalósult feladat mértékét és a Támogatott magatartásának felróhatóságát. 
 

13. Támogatott nyilatkozik, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 67/2008. 
(III. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek tartja, egyúttal 
nyilatkozik arra nézve, hogy amennyiben megsérti a 2007. évi CLXXXI. törvény, 
valamint annak végrehajtására kiadott 67/2008. (III. 29.) Korm. rendelet 
rendelkezéseit, úgy annak jogkövetkezményeit köteles maga viselni. 
 

14. Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy a Támogatási összeg teljesítésének a 
feltétele, hogy Támogatottnak nem állhat fenn lejárt, meg nem fizetett helyi adó 
tartozása. Támogatott hozzájárul, hogy a Támogató a kifizetés teljesítését 
megelőzően a helyi adóhátralékra vonatkozó információt kérjen le a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Adóirodájának nyilvántartásából. 
Amennyiben az Adóiroda nyilvántartása szerint Támogatott részéről lejárt, meg nem 
fizetett tartozás áll fenn, Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a meg nem 
fizetett tartozást 5 napon belül átutalással teljesíti az esedékes hátralék szerinti 
számlaszámára. 

 

15. Felek rögzítik, hogy az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 107. cikk (1) 
bekezdése és az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-i (EU) 
2023/2831 bizottsági rendelet (általános de minimis rendelet) szerint csekély 
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összegű (de minimis) támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, hogy 
de minimis támogatásnak kell tekinteni.  

 
16. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) 
bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 
szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak változása 
esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

17. Támogatott nyilatkozik, hogy vele szemben az Áht. 48/B. §-ában foglalt kizáró okok 
nem állnak fenn. 

 
18. Támogatott vállalja, hogy a jelen nyilatkozatokban foglaltak változása esetén 

haladéktalanul értesíti a Támogatót. Tudomásul veszi, hogy a valótlan tartalmú 
nyilatkozat alapján kötött szerződést Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 
 

19. A Támogatott a jelen Támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és az 1. mellékletéből fakadó kötelezettségének eleget téve 
a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató internetes 
portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
20. A Támogató részéről a Támogatás felhasználásának ellenőrzésére kijelölt 

szerv/személy: Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri 
Kabinetiroda/sportreferens. 
 

21. Felek kölcsönösen rögzítik, hogy a szerződés teljesítésében együttműködnek, a 
szerződés teljesítése érdekében egymást minden lényeges körülményről írásban 
tájékoztatják. A szerződés teljesítéséhez szükséges együttműködés keretében a 
felek részéről szakmai nyilatkozattételre az alábbi személyek jogosultak: 

 

Támogató részéről:  

Név:   Takács Zoltán irodavezető 

Cím:  8200 Veszprém, Óváros tér 9. 

Tel/Fax:  +36-20/272-9444 

E-mail:  takacs.zoltan@gov.veszprem.hu  

  

Támogatott részéről: 

Név:  Németh Balázs kurátor 

cím:  8200 Veszprém, Sarló utca 3.  

Tel/Fax:  +36-30/911-1537 

Email:  vfska1@gmail.com 

http://www.veszprem.hu/
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a nyilatkozattételre jogosultak személyében vagy 
azok fent megadott adataiban bármilyen változás következik be, a változás 
bekövetkezésének napjától számítottan haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) 
munkanapon belül kötelesek a változásról egymást írásban tájékoztatni. 

 
22. A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan 
szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 
 

23. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződésből fakadó esetleges 
jogvitáikat elsősorban egyeztetés útján rendezik. Amennyiben az egyeztetés a 
jogvita tekintetében eredményre nem vezetett, úgy Felek a jogvita és az ezzel 
összefüggő igények elbírálása tekintetében kikötik a Veszprémi Járásbíróság, illetve 
a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét. 

 
24. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., az Áht. és az Önkormányzat 

vonatkozó rendeletei irányadóak. 
 
A szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag 4 példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 2 példány a 
Támogatottat illeti. 
 
Veszprém, 2026. ……………………    Veszprém, 2026. …………………… 
 
 
       ………………………………………………  …………………………………………… 

Veszprém MJV Önkormányzata 
 

Támogató  

Veszprém Fiatal Sportolóiért 
Alapítvány 
Támogatott 

képviseli: képviseli: 
Porga Gyula Németh Balázs 

polgármester kurátor 
 
 
Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum:                                                   

  

 
........................................... 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 
Pénzügyi Iroda 

 

 
 


